

开发区行政审批服务部开通“5G绿色通道” 助力5G城市建设发展

记者 谢晓丽
通讯员 盛婷婷

近日,中国铁塔股份有限公司聊城分公司有关工作人员来到开发区行政审批部申请办理5G基站建设“市政设施建设许可”,该项目涉及多个5G基站建设,覆盖范围面广,群众受益幅度大,然而此类项目也存在工程点位多、施工工期短的现实困难。因此,如何快速、高效为企业办理相关手

续成为困扰行政审批相关负责人的一大难题。开发区行政审批部通过“一事一议”制度创新开设“5G绿色通道”,优化流程,特事特办,为企业提供“定制服务”,公司工作人员只跑了一趟,当天就拿到了全部许可证,抢回了近一个月的宝贵时间。目前,施工进度正在按计划推进。

为加快推进5G站点基础设施建设,进一步提升5G网络新基建项目审批服务水平,助力聊城

市经济社会高质量发展,根据《聊城市加快推进5G产业发展实施方案》《聊城市支持5G基站规划建设若干政策》等要求,结合开发区实际,行政审批部门制定了《聊城经济技术开发区关于5G站点基础设施建设审批服务绿色通道实施方案》。

相比之前的审批模式,5G绿色通道的优势主要体现在以下几个方面:一是便利性,企业可以通过5G绿色通道,一站式办理5G相

关业务,节省时间和成本。二是高效性,5G绿色通道入口采用了“一窗受理、统一审批”的模式,办理时限压缩83.3%,优化环节88.9%,缩减材料82.3%以上,5G基站建设工作人员只需勾选相应业务,提交一张申请表、提交一次材料,就能同时办理几个许可事项,提高了办理效率。三是专业性,5G绿色通道由审批人员提供专项服务,全程提供“店小二”式服务。主动对接企业,提前线上核

查办理材料,讲解办理流程,线下帮助企业完成申报系统的操作。为5G基站建设项目提供帮代办服务,确保了项目的快速落地,确保企业获得优质的服务体验。

下一步,开发区行政审批服务部将继续发挥区重点项目行政审批绿色通道作用,精准对接企业需求,全力做好服务保障,以实际行动构筑政企沟通交流的“连心桥”,全面打造营商环境发展“新高地”。

关于拟认定李月建见义勇为行为的公示

为进一步弘扬社会正气,发展壮大群防群治力量,营造见义勇为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,经调查核实,拟确认李月建救

人行为属于见义勇为行为(事迹材料附后),现予以公示。

公示时间:2023年11月15日至11月21日。

公示期间,欢迎社会各界和广大群众监督评议。如对公示人选及事迹有异议,请在公

示期内,向高新区政法维稳服务中心办公室反映。

联系电话:18663598368、0635—8507120

附:李月建见义勇为事迹

高新区政法维稳服务中心

2023年11月15日

李月建见义勇为事迹

李月建,男,1990年6月9日出生,聊城市东昌府区沙镇中心小学教师。2023年10月21日下午3时,李月建带孩子在高新区月季公园游玩,当走到一处

水域旁时,看到水中一名儿童时沉时浮,不停地挣扎。孩子危在旦夕,李月建顾不上多想,纵身跳进水里,迅速游到孩子身边,腾出一只手抱住孩子,奋力游向岸边,在其

东昌府区东昌实验小学召开第二届会员(教职工)大会

为进一步落实民主参与管理制度,调动全体教职工的工作积极性,加强和完善学校工会组织建设,维护教职工合法权益,助力学校发展,日前,东昌实验小学召开了第二届会员(教职工)大会,东昌府区教育工会副主席李令涛同志列席指导。

东昌实验小学党支部书记、校长王永华为大会作开幕词。李令涛同志则从强化政治引领、加强岗位练兵、履行岗位职责、弘扬创新精神等几个方面,肯定了

学校多年在各方面取得的优异成绩,也提出了更加殷切的希望。

随后,与会会员分别听取并审议了学校工作报告、工会筹备工作情况报告、第一届工会委员会工作报告;大会随即选举产生了第二届工会委员会委员、工会主席,经费审查委员会委员、主任,女职工委员会委员、主任。新当选的工会主席于大鹏同志作表态发言,希望发扬主人翁精神,聚焦立德树

人、服务创新,积极建言献策,为学校事业发展作出应有的贡献。

此次大会的召开,是全体教职工民主参与学校管理的重要体现,凝聚了教职工的向心力,充分调动了全体教职工的工作热情,有力地推动了学校民主管理的进程。相信在全体教职工的共同努力下,东昌实验小学的明天会更加灿烂辉煌。

(记者 李军 通讯员 曹务辉)

东昌府区东昌实验小学开展“070勇敢者行动”教育活动

为进一步防范和遏制校园欺凌,切实保护青少年身心健康,营造和谐育人氛围,按照上级要求,东昌实验小学组织开展“070勇敢者行动”教育活动。

为预防校园暴力和校园欺凌的发生,让学生学会保护自己,保护他人。2023年10月30日,东昌实验小学开展“070勇敢者行动——争做平安校园小主人”主

题升旗仪式和签名活动。

10月30日,各班主任认真组织召开“070勇敢者行动”主题班会,讲解了“什么是校园欺凌”“如何应对校园欺凌”等知识,教导学生们在遇到矛盾时不要采用暴力和欺凌手段,坚决不做校园欺凌的施暴者和协助者,鼓励学生们面对校园欺凌时要勇敢站出来,采用正确

的方式来维护自己的合法权益。

本次“070勇敢者行动”教育活动使广大学生充分认识到了防治校园欺凌的重要性,增强了预防校园欺凌的意识,掌握了应对校园欺凌的方法,为创建和谐美丽、安全文明的校园环境奠定了坚实的基础。

(记者 李军 通讯员 曹莹)

东昌府区东昌实验小学鼓号队荣获“金号奖”

2023年11月4日,东昌实验小学鼓号队代表东昌府区参加了争做时代好队员——聊城市第五届少先队鼓号操决赛。在众多队伍中脱颖而出,以优异的成绩荣获大赛“金号奖”。

队员们平日努力的训练,付出了时间和汗水,经过前后三轮角逐,成功进入聊城市鼓号操决赛并取得了优异的成绩。荣誉的

取得是学校领导的鼎力支持,音乐组老师的全程陪伴。学校任课老师和家长的支持配合……这是一场凝心聚力,勇毅前行的共同奔赴。

荣誉的背后是所有人辛勤的付出,64名队员来自学校三、四、五年级,年龄的差距、个头的差别,老师们经过反复的商讨,一次又一次的更改,带领队员们

利用平日课间、假期时间从零学起,一点一滴反复训练,精心打磨,最终克服困难,完美演绎了所有队形的变化和作品的演奏。充分展现了少先队员意气风发、积极向上的精神风貌。他们是鲜艳的红领巾,是健康、快乐、向上的东昌实小学子。

(记者 李军 通讯员 曹莹)

防患未“燃” 东昌府区沙镇镇六联小学开展消防演练

为进一步增强全校师生的消防安全意识,提高自防自救能力,营造人人关注消防,人人参与消防的良好氛围,11月14日下午,沙镇镇六联小学开展了消防安全演练主题活动。

在活动中,学校通过国旗下讲话对全体师生进行了消防安全教育。同时,各班班主任召开了消防安全主题班会,班会上,老师通过视频、真实案例为孩子们讲解了消防安全知识。随着一声紧急的警报声响起,疏散逃生演练开始,全体学生在老师的组织下,捂着口鼻,弯着腰,紧贴墙根,安全、快速、有序地从班级撤离到操场,整个过程用时仅1分34秒。接着,刘义忠老师为全体师生讲解了灭火器的使用步骤和方法,全体师生认真观摩了如何正确使用灭火器灭火,并邀请



老师和学生代表亲自体验了灭火的过程。

通过本次消防演练活动,强化了全体师生的消防安全意识,使全体师生了解了火灾发生时的应对措施,提高了自防、自救能力,掌握了在紧急情况下机智逃生的本领,进一步推进了平安校园、和谐校园的建设。

(记者 张超 通讯员 田雯)

东昌府区张炉集镇中心小学 开展消防安全教育活动

为做好学校消防安全工作,向全校师生普及消防安全常识和逃生技能,进一步深入提高学生的防火意识,东昌府区张炉集镇中心小学在全国“119消防日”来临前,积极开展“消防安全,牢记于心”教育活动。

学校利用升旗仪式,开展了以“消防安全,牢记于心”的教育宣讲活动。各班级利用班会时间,借助多媒体播放视频,实例讲解、知识问答、问题讨论等多种方法,班主任老师向同学们介绍防火安全知识,指出火灾发生的常见原因,以及造成的严重后果,强调增强消防安全防范意识,增强自护、自救能力的重要性。

学校通过开展消防教育活动,教给学生一些自救的方法,



介绍了一些发生在身边的火灾事例。教育学生要充分认识玩火的危害性和可能带来的严重后果,任何时候都要坚决做到不玩火。同时,也增强了全校师生的防火、灭火意识,提高了全校师生应对突发火灾事故的能力,取得了良好的效果。(记者 国晓宁 通讯员 吴延成 仙童阳 张金铭)

东昌府区东昌实验小学举办英语书写大赛

近日,为丰富校园文化生活,促进学生“爱英语、学英语、写英语”综合能力的提升,在英语组老师的精心准备下,东昌实验小学举办了英语书写大赛。比赛分为初赛和决赛,均采用笔试的方式进行。

比赛中,所有学生神情专注,用心执笔,字母圆润饱满,单词间距匀称,句子书写规范、美观。每位同学都拿出了最好的状态,认真书写。评委老师们则根

据评分要求,认真打分,最终确定26名同学获得本次书写大赛的一等奖,13名同学获得本次书写大赛二等奖。

通过本次英语书写大赛,同学们在书写方面有了更大的进步和收获。在今后的教学中,英语老师们也将继续严格对待英语书写教学,继续有计划、有步骤、有方法地对学生进行训练,真正实现以字启智、以智立信。

(记者 李军 通讯员 王倩)